

老街

如今的北顺城街具有典型的古代民俗风格,墙体、门头、门、台阶等实现搭配完美统一,既有民族元素,又具古朴风格,有文化深厚、雅俗共赏的感觉。
郑州晚报记者 鲁慧 通讯员 班计划 文/图

来北顺城街感受民族文化特色
位于郑州老城西门外北侧,原来是北城壕老郑州人都知道,北顺城街是郑州的一条老街



北顺城街 具有典型的古代民俗风格

早在1927年,冯玉祥在河南时,将城墙填平后形成了北城壕。由于在西门外北侧,顺城走向,得名。

街道南北走向,南起西大街,北至商城路西端,长约800米。这里的居民80%以上为回族,民族特色餐饮最为集中,有闻名全市的张记羊肉汤、胜利烧鸡、五顺斋烤鸭、老庆食府、西兰轩等名吃,更是牛羊肉批发的集散地,全市50%以上的牛羊肉均来自这里。

如今的北顺城街具有典型的古代民俗风格,墙体、门头、门、台阶等实现搭配完美统一,既有民族元素,又具古朴风格,有文化深厚、雅俗共赏的感觉。



地理得天独厚 区位优势明显

北顺城街位于郑州市中心城区,地理得天独厚,区位优势明显,西临郑州二七纪念馆,北靠三角公园,园内有作为商城郑州的标志性雕塑,全青铜铸造的“乳钉纹方鼎”。周边经济繁荣,商贾云集,有百盛购物广场、大上海城购物中心、光彩市场、天然商厦等众多商业街区。

现如今正在打造的北顺城街特色

街区,作为管城回族区历史悠久的清真小吃汇集地,道路两旁的临街门面重新装饰,统一为青砖青瓦的仿古样式,黑底黄色的门头匾额格外醒目,喜庆灯笼高高挂起,充分体现了辖区独特的民族传统文化。项目建成后,将入驻清真特色美食商家150多家,成为郑州市唯一一个少数民族特色美食街区。

搜店

经常逛街的人都知道,大上海城美女多,美女都逛什么店呢?今天,我们来到了大上海城的一家小店,感觉很不错,店主是个美女,叫杜鹃,很健谈,很会挑选东西。
郑州晚报记者 鲁慧 文/图

天儿越来越热 选点漂亮饰品闪亮出游吧



征集

您身边有好玩、好逛、好吃的小店吗?拨打晚报热线96678,或者加入“郑州晚报管城东区群”,把你常逛的、了解的小店告诉我们。如果你喜欢这个栏目,您也想要展示自己的小店,快来联系我们吧!我们会和大家一起分享。我们的群号是:167603258,期待您的推荐哦。本栏目不收取任何费用!



镇店款:纯手工耳饰

小店店名叫“阿拉的店”,是一家饰品店,无论是头饰、耳饰、首饰还是包包,无论是小清新、熟女范儿还是运动休闲类的衣服,在这家店里都能找到相匹配的饰品。由于身处大上海城这个每天都有青春朝气的美女出现的区域,阿拉的店一直保持着自己的风格,从装修风格到饰品品质,无一不让人心里暖洋洋的,特别招女生的喜爱。

刚进入店里,就觉得心里暖暖的,柔和的

灯光,干净的店铺让人有种舒适的感觉。夏天来了,店里有适合出去玩戴的各种夸张耳饰,也有各种卡哇伊头饰,还有可爱包包,更有记者本人特别喜欢的纯手工耳饰,超爱的,真想挨个试试。

说话间,杜鹃已经给记者拿了一系列店里刚到的新款,是由多个钻组成的耳钉,很有神秘感,有种古典优雅的感觉。试了一下,很能凸显出气质,很适合出去玩。

珍珠款今年比较流行

杜鹃说,最近店里的新款都是适合出去玩佩戴的,特别适合去海边。比如闪钻的耳钉可以配碎花裙子,长穗耳钉配具有民族风的裙子、抹胸的裙子,适合个子很高的女孩,今年荧光色的饰品很流行。另外,她还说,长耳饰不建议搭配手链,会显得复杂。如果衣服以黑白颜色为主色,就不能选颜色太跳的饰品,珍珠款今年比较流行。

珍珠的耳环耳钉,荧光色饰品,花花的头饰,韩国今年都非常流行。

说到饰品的保养,杜鹃说,最好避免接触香水、汗水等腐蚀性物质,洗澡或者游泳时应该摘下。不佩戴时,要保持干燥,尽量放在不与空气接触的地方,要定时地清洗首饰,最好用软席毛刷清洗饰品表面。